

Мастер –класс для родителей по изготовлению игры «Зеркало эмоций»

10 и 12 ноября в группах «Соловушка» и «Робинзоны» воспитателями Баландиной Светланой Петровной, Щербаковой Дарьей Сергеевной проведен мастер-класс и знакомство с новой авторской игрой «Зеркало эмоций» для детей и родителей. Педагоги совместно с родителями создавали материалы для игры, а затем показали, как ребята групп используют её в своей игровой деятельности. Родители воспитанников с удовольствием приняли участие в мастер-классе.

Мероприятие было направлено на знакомство родителей с работой педагогов с детьми в рамках реализации городского проекта «Pro-эмоции» и привлек внимание родителей к важности развития эмоционального интеллекта, как одному из важнейших компетенций человека настоящего и будущего.